



Сотрудники Следственного комитета России посетили с рабочей поездкой Донецкую и Луганскую народные республики



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина руководитель управления воспитательной работы ведомства Герой России Сергей Васильевич Петров посетил Донецкую и Луганскую народные республики.

В Донецке С.В. Петров прибыл в Республиканский травматологический центр. От имени главы СК России врачам и медицинскому персоналу были вручены ведомственные медали «За содействие» в благодарность за проведения операций различного характера и степени сложности.

Герой России С.В. Петров и офицеры СК России поблагодарили весь медицинский персонал



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

за их сложную работу, пожелав сотрудникам крепкого здоровья, а детям скорейшего выздоровления.

Для детей, проходящих в данном учреждении реабилитацию, организовали показ анимационного шоу и вручили памятные подарки.

Сотрудники Республиканского травматологического центра города Донецка выразили признательность за оказанное внимание.

В рамках рабочей поездки в Луганскую Народную Республику руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Васильевич Петров и директор ФГБОУ «МДЦ «Артек» Константин Альбертович Федоренко посетили кадетский класс ведомства в «Луганском учебно-воспитательном комплексе имени лётчика-космонавта Г.Т. Берегового».

Сергей Васильевич поздравил кадет и их родителей с окончанием учебного года, пожелал провести лето с пользой, набраться здоровья и сил.

Отличившимся ребятам вручены путевки во Всероссийский детский центр «Артек» и Национальный детский образовательно-оздоровительный центр «Зубренок».

Кроме того, С.В. Петров посетил Луганский детский дом, который был основан в 1943 году после освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. В нём проживали дети, чьи родители погибли на фронтах Великой Отечественной войны. Спустя почти 80 лет детский дом объединил мальчишек и девчонок с такой же непростой судьбой.

С инфраструктурой учреждения гостей ознакомила его директор - Виктория Александровна Мочалова, продемонстрировав оснащённость помещений, которые способствуют развитию детей, укреплению их физического здоровья и абилитации.

Сергей Васильевич высоко оценил функциональность и оборудованность учреждения, и самое главное - доступность всех предлагаемых возможностей для ребят с трудностями здоровья. С.В. Петров поинтересовался образовательным процессом, увлечениями ребят и программами по адаптации воспитанников и молодых людей, подчеркнув важность этого направления для социализации ребят.

Отмечая организацию работы учреждения и самоотверженную работу коллектива, Сергей Васильевич вручил директору и педагогам медали СК России «За содействие».

Воспитанники подготовили для гостей праздничный концерт, удивив их своим артистизмом. Артековцы показали ребятам представление, провели мастер-класс и подарили подарки.



Изображения



05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1798944>